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① １年生は男女ともに８割以上の生

徒が毎日朝食を食べています。

２年生・３年生になると、毎日食べ

てくる生徒が６割ほどに減ります。

なかには、毎日の朝食を食べすに

登校する生徒もいます。

１年生は、大半の生徒は授業中も

居眠りすることなく授業に参加して

います。

しかし、２年生・３年生になると

眠ってしまう生徒がいます。特に男

子が眠気が強いようです。

１年生は家庭でよく学習している

ようです。しかし、２年生では男女

とも、毎日家庭学習をする生徒が

少ないようです。

学習が難しくなる大事な時期です。

毎日学習する習慣を身につけたい

ものです。



6.3 

10.9 

5.3 

7.3 

68.4 

71.9 

76.3 

72.1 

17.7 

12.5 

11.8 

14.2 

7.6 

4.7 

6.6 

6.4 

１年

２年

３年

男子

インターネット接続機器利用(男)

持っていない 持っているが、やらなくても平気

やらないと落ち着かない 常に持っていないと不安

⑥

15.4 

13.1 

6.2 

11.9 

71.8 

81.0 

75.4 

76.2 

7.7 

1.2 

12.3 

6.6 

5.1 

4.8 

6.2 

5.3 

１年

２年

３年

女子

インターネット接続機器利用(女)

持っていない 持っているが、やらなくても平気

やらないと落ち着かない 常に持っていないと不安

10.8 

12.2 

5.7 

9.6 

70.1 

77.0 

75.9 

74.2 

12.7 

6.1 

12.1 

10.3 

6.4 

4.7 

6.4 

5.8 

１年

２年

３年

全体

インターネット接続機器利用(全校)

持っていない 持っているが、やらなくても平気

やらないと落ち着かない 常に持っていないと不安

75.9 

57.8 

64.5 

66.7 

7.6 

15.6 

9.2 

10.5 

12.7 

20.3 

19.7 

17.4 

3.8 

6.3 

6.6 

5.5 

１年

２年

３年

男子

家族との会話(男)

よく話す 特定の家族と話す 必要なことは話す ほとんど話さない

④

76.9 

64.3 

70.8 

70.5 

10.3 

21.4 

18.5 

16.7 

10.3 

13.1 

9.2 

11.0 

2.6 

1.2 

1.5 

1.8 

１年

２年

３年

女子

家族との会話(女)

よく話す 特定の家族と話す 必要なことは話す ほとんど話さない

76.4 

61.5 

67.4 

68.6 

8.9 

18.9 

13.5 

13.7 

11.5 

16.2 

14.9 

14.1 

3.2 

3.4 

4.3 

3.6 

１年

２年

３年

全体

家族との会話(全校)

よく話す 特定の家族と話す 必要なことは話す ほとんど話さない

31.0 

34.0 

42.5 

36.0 

39.4 

28.3 

30.1 

33.0 

22.5 

28.3 

24.7 

24.9 

7.0 

9.4 

2.7 

6.1 

１年

２年

３年

男子

家庭学習時のスマホ等利用(男)

常時携帯 勉強時電源OFF 持ち込まない 持っていない

⑤

23.3 

40.3 

48.4 

36.8 

34.2 

22.2 

21.9 

26.3 

30.1 

26.4 

23.4 

26.8 

12.3 

11.1 

6.3 

10.0 

１年

２年

３年

女子

家庭学習時のスマホ等利用 (女)

常時携帯 勉強時電源OFF 持ち込まない 持っていない

27.1 

37.6 

45.3 

36.5 

36.8 

24.8 

26.3 

29.6 

26.4 

27.2 

24.1 

25.9 

9.7 

10.4 

4.4 

8.1 

１年

２年

３年

全体

家庭学習時のスマホ等利用(全校)

常時携帯 勉強時電源OFF 持ち込まない 持っていない

１年生は家族との会話が多いよう

です。

２年生・３年生と学年が上がると

会話が減ってきます。

男女を比べると、女子生徒のほう

がよく会話をします。反対に男子で

は、まったく話さない生徒が増えて

います。

家庭学習時もスマホ等の機器を

常に携帯している生徒が、学年が

上がるにつれて多くなっています。

３年生女子は半数近くの生徒が

常時携帯しています。

男女を比べると、男子のほうが

「常に持っていないと不安」や「スマ

ホを使わないと落ち着かない」と感

じる生徒が多いようです。

特に１年生男子が依存度が高く、

女子では３年生に依存度が高く

なっています。
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平日のインターネット接続機器の

利用時間です。

４時間以上利用している生徒は、

１年男子と３年女子に多くいます。

深夜まで利用して、寝不足になって

いないか心配です。

男子の１位はゲーム、２位が動画

の視聴、次いで音楽の視聴です。

女子は、１位が動画視聴、２位が

音楽視聴、次いで情報検索、コミュ

ニケーションツール（LINE・ブログ

等）です。


